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MON: TOAN-LOP 8
Thai gian lam bai: 90 phiit

(Dé thi c6 02 trang)

I. TRAC NGHIEM (2 diém):
Chon phuwong dn tra loi diung va viét két qua vao bai lam.
Ciu 1. Trong cac biéu thirc sau, biéu thirc nio la don thirc?

K. Xt B. 5 +x%y c :Szxz » D. 3xy - 2
xy
Cau 2. Két qua phép chia (3x%y? - 6xy°):( — 3xy?) la:
A.-3x%y? +2y B. x* -2y C.-3xy? -2y D. -x?+2y

Cau 3. Vi gia tri nao cua a thi biéu thitc 9x2+ 24x + a viét dugc dudi dang binh
phuong cua mot tong?

A.a=1 B.a=9 C.a=16 D. a=25
Ciu 4. Két qua phép tinh (x-3y)x+3y) la:
A. x* - 9y? B.x2-6xy+9y? C.x*+9xy+9y?> D.DPap ankhic
Ciau 5. Gia tri cia biéu thic x* — 6x? + 12x — 8 tai x = 12 la:
A. 1000 B. 1200 C. 1400 D. 1800
Cau 6. Cho x*> —x =0. Gia tri cua x la:
A.x € {0; 1} B.x€ {0;-1} C. x€ {0;+1}) D. Dap an khac
A A
Cau 7. Hinh binh hanh ABCD c6 A = 2D, s6 do cua goc C la:
A. 120° B. 60° C. 130° D. 80°

Cau 8. Cau nao sau day la sai:

A. Hinh chit nhat 12 hinh binh hanh ¢6 hai dudmg chéo bang nhau

B. Tit gidc c6 hai canh d6i song song 14 hinh binh hanh.

C. Trong hinh chi nhat, giao diém hai dudng chéo cich déu bén dinh cia
hinh chir nhat.

D. Mot tir giac vira la hinh chir nhét, vira 12 hinh thoi thi tir gidc d6 1a hinh
vudng.
II. TU' LUAN (8 diém):
Bai 1 (1,5 diém).

Cho biéu thirc: A = (2x — 3y)}(2x + 3y) + (- 4x%y? + 10xy* + xy): xy - |

a) Thu gon biéu thic A

b) Tinh gia tri cia biéu thirc Akhix=2;y =5
Bai 2 (1,5 diém). Phan tich c4c da thirc sau thanh nhén tir:

a) 5x%y + 30y

b) x? — 2x? — 4xy? + x



Bai 3 (1,5 diém). Tim x, biét:

a)2x(x-3)-x+3=0

b) 3x - 1)(2x + 1) - (x + 1)? = 5x?
Bai 4 (3,0 diém). Cho A ABC vudng tai A. V& duong cao AH. Tir H ké HN 1 AC,
HM L AB (N € AC,M € AB)

a) Chimg minh : tr gidc AMHN la hinh chir nhat

b) Trén tia ddi cua tia NH ldy mét diém E sao cho NE = NH. Trén tia ddi cua
tia MH liy diém F sao cho MF = MH. Chimg minh t&r gidc AFMN la hinh binh
hanh

¢) Chimg minh 3 diém E, A, F thing hang
Bai 5 (0,5 diém).

Tim gi4 tri nhé nhét cta biéu thirc M = x* — 2x3 + 3x2 - 4x +2025

Hét
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